
Actividades 3

 1. Sabiendo que  lim
x→0

cos (3x)−ex
+ax

x sen (x)
es finito, calcula a y el valor del límite.

(a=1. Lim = ­5)
 2. Sea  f :ℝ→ℝ  la función derivable definida por

f (x)={
a−x si x≤1

b
x

+ln x si x>1
. Calcula a y b. (a=3; b=2)

 3. Calcula  lim
x→0

tg x –sen x
x−sen x

. (3)

 4. Sabiendo que  lim
x→1 ( x

x−1
–

a
lnx )  es finito, calcula a y el valor del límite.

(a=1;lim = 1/2)
 5. Considera la función derivable  f :ℝ→ℝ definida por

f (x)={
ex

−e−x

2x
si x<0

ax+b si x≥0
.

Calcula a y b. (a=0; b=1)


